Produktdatenblatt



UAG Rugged Case for Surface Pro 7, Pro 6, Pro 5 & Pro 4 w/ Handstrap & Shoulder Strap - hintere Abdeckung für Tablet

Produktbeschreibung: UAG Rugged Case for Surface Pro 7, Pro 6,

Pro 5 & Pro 4 w/ Handstrap & Shoulder Strap - Hintere Abdeckung für Tablet widerstandsfähig - Schwarz, Ice - für Microsoft Surface Pro (Mitte 2017), Pro 4,

Pro 6, Pro 7

Gruppe: Tragetaschen
Hersteller: Urban Armor Gear
Hersteller Artikel Nr: SFPROHSS-L-IC



Marketingbeschreibung nicht verfügbar.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	UAG Rugged Case for Surface Pro 7, Pro 6, Pro 5 & Pro
	4 w/ Handstrap & Shoulder Strap - hintere Abdeckung für
	Tablet
Produkttyp	Hintere Abdeckung für Tablet
Farbe	Schwarz, Ice
Entwickelt für	Microsoft Surface Pro (Mitte 2017), Pro 4, Pro 6, Pro 7





